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Пресс-релиз
«Вокорд» примет участие в Сибирском транспортном форуме
20 мая, Москва.

Уже в эту среду, 22 мая, начнется VIII Международный Сибирский транспортный форум, организованный при поддержке Минтранса и Госдумы РФ. Компания «Вокорд», российский разработчик и производитель интеллектуальных транспортных систем, профессиональных систем видеонаблюдения и видеоаналитики, принимает участие в событии и отвечает на вопросы журналистов. 
Сибирский транспортный форум —  крупнейшее отраслевое мероприятие в регионе, которое с 22 по 25 мая соберет на одной площадке тысячи представителей власти, бизнеса и общественности для решения актуальных проблем транспортного и дорожно-строительного комплексов. 
Программа форума состоит из специализированной выставки «TransSiberia/Translogistica» и деловой части и в этом году построена вокруг обсуждения нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», а также Комплексного плана расширения и модернизации инфраструктуры (в том числе в Сибирском федеральном округе). 
На выставке «Вокорд» представит мобильный портативный комплекс VOCORD Cyclops Portable и компактное решение VOCORD MicroCyclops в качестве последних решений интеллектуального контроля дорожного движения.   

«Вокорд» также примет участие в круглом столе «Фотовидеофиксация — неотъемлемая часть Системы безопасности дорожного движения» 23 мая, где выступит с докладом об инновационных разработках в данной сфере. Модератором стола станет ГКУ НСО «Центр организации дорожного движения».  
Мы принимаем вопросы журналистов, касающиеся компании и ее участия в форуме. Вопросы принимаются на e-mail: pr@vocord.ru
Контакты для прессы
Елена Странникова, PR-менеджер
E-mail: pr@vocord.ru
Тел.: +7 (960) 202-04-53 
Карточка форума: 
Событие: VIII Международный Сибирский транспортный форум
Дата: 22-25 мая, 2019

Место: г. Новосибирск, Международный выставочный комплекс «Новосибирск Экспоцентр», ул. Станционная, 104.

Организаторы: Правительство Новосибирской области, Министерство транспорта России, Государственная Дума Российской Федерации, Законодательное Собрание Новосибирской области.

Официальный сайт: http://stf.nso.ru 

для контроля транспортных потоков на российских дорогах и в странах СНГ. 
О компании «Вокорд»
«Вокорд» — российский разработчик и производитель интеллектуальных транспортных систем, профессиональных систем видеонаблюдения и видеоаналитики. Технологии «Вокорд» используются для фиксации нарушений ПДД, мониторинга и аналитики транспортных потоков, управления парковочным пространством, в системах интеллектуального видеонаблюдения.

Системы VOCORD внедрены более чем в 2000 проектах коммерческих и государственных организаций и более чем в 70 проектах класса «Безопасный город» в России и за рубежом. «Вокорд» – резидент фонда «Сколково», портфельная компания фондов «С-Групп Венчурс» и «Лидер-инновации», созданных с участием капитала РВК, участник профессиональной ассоциации ONVIF и Русского биометрического общества. Производство компании сертифицировано по стандарту ISO 9001:2008. Решения VOCORD распространяются через партнерскую сеть в России и за рубежом.
Публикуемые материалы доступны читателям в социальных сетях:

  
   
 

и на официальном сайте компании 

www.vocord.ru в разделе «Новости».
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