В Омске на 11 перекрестках появились комплексы фиксаций нарушений ПДД
Компания «Вокорд», один из ведущих российских производителей интеллектуальных транспортных систем, поставила в Омск комплексы фотовидеофиксации, которые определяют нарушения на перекрестках, а также превышение скорости на прямолинейных участках дорог. 
11 омских перекрестков были оборудованы интеллектуальными системами контроля дорожного движения VOCORD Traffic T в рамках реализации регионального проекта «Безопасный город».  Системы уже запущены, детектируют заезд за стоп-линию и отправляют информацию о правонарушениях в ЦАФАП.  VOCORD Traffic T установлен именно на наиболее загруженных направлениях, где вероятность возникновения аварий особенно высока. С помощью них Правительство области рассчитывает снизить количество ДТП и повысить качество и безопасность дорожного движения. 

— Системы VOCORD Traffic работают в Новосибирске по принципу децентрализованной системы, — прокомментировал Константин Кравченко, генеральный директор компании «Вокорд». — Для снижения нагрузки на сервер центра обработки данных в комплексах VOCORD предусмотрен встроенный вычислитель. Он не только распознает номера машин, но и использует видеоаналитический алгоритм детектирования нарушения ПДД. Благодаря этому на сервер контролирующей организации передается не весь поток информации с камер, а краткое резюме о правонарушении: дата, время и вид нарушения, GPS-координаты, где оно произошло, информация о комплексе, который зафиксировал инцидент, номер машины и фото-, видеоматериалы в качестве доказательной базы. 

В перспективе планируется дооборудовать перекрестки таким образом, чтобы камеры могли «видеть» нарушения ПДД на всех направлениях движения.

Добавим, в рамках данного проекта, помимо оборудования 11 перекрестков системами VOCORD Traffic T, в Омск были поставлены 5 комплексов фотовидеофиксации нарушения ПДД VOCORD Traffic R, которые определяют превышение скорости на прямолинейных участках дорог.  

Перекрестки, где установлены комплексы фиксации нарушений ПДД: 7-я Северная – Герцена, М.Жукова - Красных Зорь, Иртышская Набережная - Ф.Крылова, Красный путь - 7-я Северная, Красный путь –Берёзовая, Красный путь - Фрунзе, К.Маркса – Циолковского, Омская – Куйбышева, Химиков - 22 Апреля, Химиков – Энтузиастов, Масленникова - Б.Хмельницкого, Маяковского - Б.Хмельницкого. Линейные участки: Гагарина,3, Новокирпичная Виадуки, Масленникова, 60, Л.Чайкиной, 8, Иртышская Набережная, 46.

Заказчик проекта — Главное управление региональной безопасности по Омской области.  Установка комплексов фотовидеофиксации проходит в рамках реализации комплексного проекта АПК «Безопасный город», который включает в себя обеспечение безопасности населения и коммунальной инфраструктуры, безопасности на транспорте и в работе ведомств, служб. По проекту на территории Омского региона, включая областной центр, до 2020 года планируется установить 120 комплексов фотовидеофиксации и 50 комплексов видеонаблюдения. 

АПК «Безопасный город» создан для организации комплексной системы обеспечения безопасности населения в соответствии с Поручением Президента Российской Федерации от 29 июня 2007 года № Пр-1293ГС, а также в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 20 октября 2010 года № 1815-р «О государственной программе Российской Федерации «Информационное общество (2011 — 2020 годы)».
